



STAROSTWO POWIATOWE w KĘDZIERZYNIE-KOŹLU

47-220 Kędzierzyn-Koźle, Plac Wolności 13

tel. (077) 472-32-00; 483-31-08 fax (077) 472-32-95

e-mail: starostwo@powiat.kedzierzyn-kozle.pl, www.powiat.kedzierzyn-kozle.pl

Kędzierzyn-Koźle, 18.12.2024r.

ZP.272.1.17.4.2024

WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie publiczne

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie Tryb podstawowy bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na **"Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym dla Starostwa Powiatowego w Kędzierzynie-Koźlu w 2025 roku"** – znak sprawy **ZP.272.1.17.2024**.

Starostwo Powiatowe w Kędzierzynie-Koźlu, działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024r. poz. 1320 ze zm.), udziela wyjaśnień na otrzymane od Wykonawców zapytania do treści SWZ:

1. OGŁOSZENIE O ZAMÓWIENIU OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA Ust 5 pkt 14 oraz PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY NA USŁUGI §1 Ust. 6:

Zamawiający określił, że:

„6. Rodzaje i ilości przesyłek określone w Formularzu cenowym stanowiącym integralną część Formularza oferty są wielkościami orientacyjnymi, przyjętymi dla celu porównania ofert i wyboru najkorzystniejszej oferty. Ilości te będą ulegały zmianie w zależności od potrzeb Zamawiającego, na co Wykonawca wyraża zgodę i nie będzie dochodził roszczeń z tytułu zmian ilościowych i rodzajowych w trakcie realizacji umowy. Wykonawcy nie przysługuje roszczenie o realizację usługi w wielkościach podanych w Formularzu cenowym stanowiącym integralną część Formularza oferty. Zmniejszenie lub zwiększenie przesyłek nie stanowi zmiany umowy”.

Pytanie 1:

W powyższych zapisach Zamawiający zastrzega sobie prawo do niewykorzystania ilości wskazanych przesyłek. Wykonawca wnosi o wskazanie przez Zamawiającego minimalnej wartości, którą będzie musiał wykorzystać. Wykonawca proponuje zmianę powyższych zapisów poprzez dodanie następującej treści: „jednak nie będą niższe niż 70% planowanego wolumenu”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie ww. zapisu.

2. Ogłoszenie o zamówieniu Druk nr 5 PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY NA USŁUGI §4 OBOWIĄZKI ZAMAWIAJĄCEGO Ust. 4:

Zamawiający określił, że:

„4. Zamawiający po zakończeniu okresu rozliczeniowego będzie otrzymywał elektronicznie na adres: faktury@powiat.kedzierzyn-kozle.pl specyfikację do faktury, na której wyszczególniona będzie ilość i waga zwróconych w danym okresie rozliczeniowym przesyłek rejestrowanych”.

Pytanie 2:

Wykonawca informuje, że faktury Vat generowane przez Wykonawcę zawierają ilości w rozbiciu na rodzaje i wagę nadawanych przesyłek w tym przesyłek zwróconych do Nadawcy oraz za świadczoną usługę odbioru korespondencji przeznaczonej do nadania z siedziby Zamawiającego.

Wobec powyższego Wykonawca wnosi o wykreślenie zapisu „specyfikacja do faktury” oraz dostosowanie powyższego zapisu uwzględniając wszystkie usługi będące przedmiotem zamówienia tj. przesyłki nadane oraz usługę odbioru korespondencji z siedziby zamawiającego przeznaczonej do nadania z siedziby Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie zapisu „specyfikacja do faktury” i dostosowanie przedmiotowego zapisu.

3. Ogłoszenie o zamówieniu Druk nr 5 PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY NA USŁUGI §4 OBOWIĄZKI ZAMAWIAJĄCEGO Ust. 5:

Zamawiający określił, że:

„5. Przesyłki nadawane przez Zamawiającego dostarczane będą przez Wykonawcę do każdego wskazanego miejsca w kraju, a poza jego granicami do państw ujętych w wykazie umieszczonym w cenniku usług powszechnych”.

Pytanie 3:

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu poprzez dodanie: „z uwzględnieniem ograniczeń w obrocie z poszczególnymi krajami.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu.

4. Ogłoszenie o zamówieniu Druk nr 5 PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY NA USŁUGI §4 OBOWIĄZKI ZAMAWIAJĄCEGO Ust. 8:

Zamawiający określił, że:

„8. W przypadku nadawania przez Zamawiającego przesyłek nieujętych w Formularzu oferty, podstawą rozliczeń między Zamawiającym a Wykonawcą będą ceny zawarte w obowiązującym w dacie przyjęcia przesyłek cenniku opłat za usługi świadczone przez Wykonawcę. Wykonawca po wyborze jego oferty jako najkorzystniejszej zobowiązany jest dostarczyć obowiązujący cennik usług pocztowych najpóźniej w dniu zawarcia umowy”.

Pytanie 4:

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu na poniższy:

„W przypadku nadawania przez Zamawiającego przesyłek nieujętych w Formularzu oferty, podstawą rozliczeń między Zamawiającym a Wykonawcą będą ceny zawarte w obowiązującym w dacie przyjęcia przesyłek cenniku opłat za usługi powszechne świadczone przez Wykonawcę. Wykonawca po wyborze jego oferty jako najkorzystniejszej zobowiązany jest dostarczyć obowiązujący cennik usług powszechnych najpóźniej w dniu zawarcia umowy.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu.

5. Ogłoszenie o zamówieniu Druk nr 5 PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY NA USŁUGI §5 TERMINY ROZPOCZĘCIA I ZAKOŃCZENIA USŁUG Ust. 1:

„1. Wykonanie usług stanowiących przedmiot niniejszej umowy odbywać się będzie od daty zawarcia umowy do dnia jednak nie wcześniej niż od dnia 01-01-2024 do dnia 31.12.2024r., z zastrzeżeniem, iż umowę uznaje się za wykonaną również w przypadku wykorzystania kwoty stanowiącej nominalne maksymalne wynagrodzenie Wykonawcy, zgodnie ze złożoną ofertą (oferta cenowa)”.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający zobowiązuje się do pilnowania kwoty całkowitego wynagrodzenia i w przypadku jego przekroczenia do poinformowania Wykonawcy z dwutygodniowym wyprzedzeniem o tym fakcie?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający ponadto informuje, że w terminy wskazane w powyższym pytaniu są błędne i powinny być: „od dnia 01-01-2025 do dnia 31.12.2025r.” (zgodnie z SWZ i załącznikami).

6. Ogłoszenie o Zamówieniu Druk nr 5 PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY NA USŁUGI §8 SPOSÓB REPREZENTACJI I POROZUMIEWANIA:

Zamawiający określił, że:

„§ 8**SPOSÓB REPREZENTACJI I POROZUMIEWANIA SIĘ**

1. Zamawiający ustanawia swego przedstawiciela do kontaktów z Wykonawcą w osobie: Pana/Pani tel. e-mail:.....
2. Wykonawca ustanawia swego przedstawiciela do kontaktów z Zamawiającym w osobie: Pana/Pani tel. e-mail:.....”

Pytanie 6:

Wykonawca wnosi o dodanie zapisu:

Informacja przeznaczona dla osób wyznaczonych do kontaktu lub nadzoru nad realizacją umowy, których dane osobowe zostały udostępnione Poczcie Polskiej S.A. w związku z realizowaną umową

Zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, zwanego dalej „Rozporządzeniem”, Poczta Polska S.A. informuje, że:

1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Poczta Polska Spółka Akcyjna z siedzibą w Warszawie, przy ul. Rodziny Hiszpańskich 8, 00-940 Warszawa.
2. Kontakt z inspektorem ochrony danych: Inspektor ochrony danych Poczta Polska S.A. ul. Rodziny Hiszpańskich 8, 00-940 Warszawa, adres e-mail: inspektorodo@poczta-polska.pl.
3. Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w celach kontaktu w związku z realizowaną Umową, w celach archiwalnych oraz mogą być przetwarzane w celu ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami z umowy na podstawie art. 6 ust.1 lit. f Rozporządzenia.
4. Kategorie przetwarzanych danych osobowych obejmują: imię i nazwisko, numer telefonu, adres e-mail.
5. Pani/Pana dane osobowe mogą być przekazane do państwa trzeciego (Stanów Zjednoczonych Ameryki Północnej) na podstawie decyzji Komisji Europejskiej z 10 lipca 2023 r., stwierdzającej odpowiedni stopień ochrony, zapewniony przez „Ramy ochrony danych UE-USA” (EU-US Data Privacy Framework), w związku z korzystaniem przez administratora z rozwiązań chmurowych dostarczanych przez firmę Microsoft. Wykaz podmiotów, które przystąpiły do programu „Ram ochrony danych UE-USA” dostępny jest pod adresem: Participant Search (dataprivacyframework.gov).
6. Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych, chyba że administrator wykaze istnienie ważnych prawnie uzasadnionych podstaw do przetwarzania, nadrzędnych wobec interesów, praw i wolności osoby, której dane dotyczą, lub podstaw do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń.
7. Pani/Pana dane osobowe mogą być udostępnione odbiorcom danych, w szczególności podmiotom świadczącym na zlecenie Poczty Polskiej S.A. usługi informatyczne, prawne, doradcze, audytowe, a także podmiotom i organom, którym Poczta Polska S.A. jest zobowiązana udostępnić dane osobowe na podstawie powszechnie obowiązujących przepisów prawa.
8. Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji Umowy, a także przez okres archiwizacji, liczony od daty jej wygaśnięcia.
9. Przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
10. Pani/Pana dane osobowe zostały przekazane Poczcie Polskiej S.A. przez:

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie ww. zapisu.

7. Ogłoszenie o Zamówieniu Druk nr 5 PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY NA USŁUGI §11 KARY UMOWNE Ust. 3:

Zamawiający określił, że:

„3. Zamawiający ma prawo sumowania kar umownych i obciążenia Wykonawcy w ich łącznym wymiarze, lecz nie więcej niż 50% ceny brutto wskazanej w § 6 ust.1”.

Pytanie 7:

Wykonawca wnosi o modyfikację wg poniższego:

„Zamawiający ma prawo sumowania kar umownych i obciążenia Wykonawcy w ich łącznym wymiarze, lecz nie więcej niż 20% ceny brutto wskazanej w § 6 ust.1.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu.

8. Ogłoszenie o Zamówieniu SWZ ROZDZIAŁ 27 ust 2:

Zamawiający określił, że:

„2. Wykonawca, którego oferta została wybrana jest zobowiązany w ciągu 5 dni od otrzymania pisemnego powiadomienia o jego wyborze, do dostarczenia 2-ch egzemplarzy podpisanej umowy zawierającej zapisy z akceptowanych przez Wykonawcę projektowanych postanowień umowy wraz z dodatkowymi zapisami uszczegóławiającymi i korygującymi wprowadzonymi przez Zamawiającego, a wynikającymi z treści złożonej oferty i zapisów SWZ”.

Pytanie 8:

Wykonawca wskazuje, iż projektowane postanowienia umowy są wzorem przygotowanym przez Zamawiającego. Wobec powyższego dokument powinien być sporządzony przez Zamawiającego i po uzupełnieniu podpisów osób umocowanych po stronie Zamawiającego przekazany celem uzupełnienia podpisów ze strony Wykonawcy. Po tym terminie Wykonawca zobowiązuje się w terminie 5 dni roboczych wysłać podpisaną umowę do Zamawiającego. Jednocześnie Wykonawca wskazuje, że uruchomienie umowy możliwe jest w odstępie minimum 3 dni roboczych od momentu jej podpisania przez obie strony. Wobec powyższego Wykonawca wskazuje o dostosowanie zapisu lub wykreślenie SWZ ROZDZIAŁ 27 ust 2.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dostosowanie zapisu.

9. Ogłoszenie o Zamówieniu Druk nr 5 PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY NA USŁUGI §9 ROZLICZENIE UMOWY Ust. 4:

Zamawiający określił, że:

„Wynagrodzenie Wykonawcy płatne będzie na podstawie faktury VAT, którą Wykonawca wystawi na:

Nabywca: Powiat Kędzierzyńsko-Kozielski Plac Wolności 13 47-220 Kędzierzyn-Koźle, NIP 7492096439

Odbiorca: Starostwo Powiatowe w Kędzierzynie-Koźlu Plac Wolności 13 47-220 Kędzierzyn-Koźle,

Termin płatności faktury VAT wynosi 21 dni kalendarzowych licząc od dnia wystawienia faktury, pod warunkiem, że doręczenie przesyłki z fakturą do siedziby Zamawiającego, nastąpi w ciągu 4 dni roboczych od dnia jej wystawienia.

W przeciwnym wypadku termin płatności faktury wynosi 14 dni kalendarzowych licząc od dnia doręczenia Zamawiającemu przesyłki z fakturą”.

Pytanie 9:

Wykonawca wskazuje, iż nie ma możliwości wprowadzenia dwóch terminów płatności, wobec powyższego wnosi o zmianę jn:

„Należności wynikające z faktur VAT Zamawiający regulować będzie przelewem na konto wskazane na fakturze w terminie 21 dni kalendarzowych od daty jej wystawienia pod warunkiem, że doręczenie przesyłki z fakturą do siedziby Zamawiającego lub na wskazany przez niego adres poczty elektronicznej nastąpi w ciągu 4 dni roboczych od dnia jej wystawienia.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu.

10. Ogłoszenie o Zamówieniu Druk nr 5 PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY NA USŁUGI §10 REKLAMACJE Ust.

1:

Zamawiający określił, że:

„1. W przypadku skarg na nieprawidłowy sposób doręczeń (wydłużenie terminu, nieprawidłowo uzupełniony dokument awiza, zwrotnego potwierdzenia odbioru lub inne), składanych przez klientów i komórki organizacyjne Zamawiającego, Wykonawca na wniosek Zamawiającego zobowiązany jest do udzielenia wyczerpujących wyjaśnień dot. okoliczności sprawy w terminie nie dłuższym niż 30 dni od daty zgłoszenia skargi”.

Pytanie 10:

Wykonawca wskazuje, że obowiązany jest do rozpatrywania skarg i reklamacji zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami. Czas rozpatrywania zależy jest nie tylko od daty złożenia skargi/reklamacji przez Zamawiającego ale również od momentu dostarczenia wszystkich wymaganych w tym zakresie dowodów. Z uwagi na powyższe Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu zgodnie z poniższym:

„W przypadku skarg na nieprawidłowy sposób doręczeń (wydłużenie terminu, nieprawidłowo uzupełniony dokument awiza, zwrotnego potwierdzenia odbioru lub inne), składanych przez klientów i komórki organizacyjne Zamawiającego, Wykonawca na wniosek Zamawiającego zobowiązany jest do udzielenia wyczerpujących wyjaśnień dot. okoliczności sprawy w terminie nie dłuższym niż 30 dni od daty zgłoszenia skargi wraz z kompletem wymaganych dokumentów.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu.

11. Ogłoszenie o Zamówieniu Druk nr 5 PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY NA USŁUGI §12 ust. 2) i 3):

Zamawiający określił, że:

- „2) niewykonania przedmiotu umowy powyżej 2 dni w stosunku do ustalonych terminów,
- 3) powtarzających się skarg przez adresatów na zniszczenie lub zagubienie przesyłki”,

Pytanie 11a:

Zamawiający w ust. 2) wskazuje możliwość wypowiedzenia umowy powodowanego niewykonania przedmiotu umowy powyżej 2 dni w stosunku do ustalonych terminów.

Czy pod pojęciem „niewykonania przedmiotu umowy powyżej 2 dni w stosunku do ustalonych terminów” Zamawiający ma na myśli brak świadczenia usługi odbioru korespondencji przeznaczonej do nadania z siedziby Zamawiającego powyżej 2 dni roboczych z rzędu?

Pytanie 11b:

Zapis Zamawiającego w pkt „3) powtarzających się skarg przez adresatów na zniszczenie lub zagubienie przesyłki” należy traktować jako podstawę do zgłaszania reklamacji w celu wyjaśnienia okoliczności i naprawienia ewentualnych uchybień. Nie stanowi on jednak podstawy do odstąpienia od umowy. Zatem Wykonawca wnosi o wykreślenie zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla zapis § 12 pkt. 2) i 3) PPU.

12. Ogłoszenie o Zamówieniu Druk nr 5 PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY NA USŁUGI:

Zamawiający określił, że:

„2. Integralną część umowy stanowią:

- Formularz ofertowy – załącznik nr 1
- Klauzula antykorupcyjna – załącznik nr 2”

Pytanie 12: W związku z brakiem treści dla Klauzuli Antykorupcyjnej – załącznik nr 2 – do umowy, Wykonawca wskazuje aktualną treść i wnosi o dołączenie do projektu umowy do projektu umowy zgodnie z poniższym:

Klauzula Antykorupcyjna

1. Strony Umowy zapewniają, że w związku z wykonywaniem Umowy zachowają należytą staranność i stosować się będą do wszystkich obowiązujących Strony przepisów prawa powszechnie obowiązującego w zakresie zapobiegania działaniom o charakterze korupcyjnym zarówno bezpośrednio, jak i działając poprzez kontrolowane lub powiązane podmioty gospodarcze Stron.

2. Strony Umowy zgodnie oświadczają, że żadna część wynagrodzenia z tytułu realizacji Umowy nie będzie przeznaczona na pokrycie kosztów udzielania niezgodnych z prawem korzyści majątkowych lub/i osobistych przez żadną ze Stron.

3. Kontrahent zobowiązuje się do ujawnienia wszelkich informacji dotyczących możliwości wystąpienia konfliktu interesów, mających wpływ na transparentność relacji biznesowej i ryzyko wystąpienia działań o charakterze korupcyjnym.

4. Każda ze stron Umowy zobowiązuje się poinformować o każdym przypadku nadużyć rozumianych jako każde niezgodne z prawem lub postanowieniami Umowy działanie, którego celem jest uzyskanie nienależnych korzyści majątkowych, osobistych lub biznesowych, w szczególności:

1) polegające na obiecywaniu, proponowaniu lub wręczaniu przez jakąkolwiek osobę, bezpośrednio lub pośrednio, jakichkolwiek nienależnych korzyści w związku z istniejącą lub nawiązywaną współpracą z, dla jakiegokolwiek osoby,

2) polegające na żądaniu lub przyjmowaniu przez jakąkolwiek osobę jakichkolwiek nienależnych korzyści, dla niej samej lub dla jakiegokolwiek innej osoby, lub przyjmowaniu propozycji lub obietnicy takich korzyści, w zamian za działanie lub zaniechanie działania w związku z istniejącą lub nawiązywaną współpracą z,

3) następujące w toku działalności gospodarczej, polegające na obiecywaniu, proponowaniu lub wręczaniu, bezpośrednio lub pośrednio, osobie zatrudnionej lub współpracującej z w jakimkolwiek charakterze, jakichkolwiek nienależnych korzyści, dla niej samej lub na rzecz jakiegokolwiek innej osoby, w zamian za działanie lub zaniechanie działania, które narusza jej obowiązki i stanowi społecznie szkodliwe odwzajemnienie,

4) następujące w toku działalności gospodarczej, polegające na żądaniu lub przyjmowaniu bezpośrednio lub pośrednio przez osobę zatrudnioną lub współpracującą z w jakimkolwiek charakterze jakichkolwiek nienależnych korzyści, lub przyjmowaniu propozycji lub obietnicy takich korzyści dla niej samej lub dla jakiegokolwiek innej osoby, w zamian za działanie lub zaniechanie działania, które narusza jej obowiązki i stanowi społecznie szkodliwe odwzajemnienie.

5. Kontrahent akceptuje, że naruszenie postanowień zawartych w niniejszej Klauzuli Antykorupcyjnej może spowodować natychmiastowe rozwiązanie Umowy, zaś Kontrahentowi nie będą przysługiwać żadne roszczenia z tego tytułu.

6. W celu należytego wykonania zobowiązania, o którym mowa powyżej, każda ze Stron zapewnia, iż w okresie realizacji Umowy umożliwi każdej osobie działającej w dobrej wierze dokonanie anonimowego zgłaszania nieprawidłowości za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres e-mail:@.....pl.

7. Kontrahent oświadcza, że zapoznał się z „Polityką antykorupcyjną", zamieszczoną na oficjalnej stronie internetowej, w zakładce „O firmie”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie klauzuli antykorupcyjnej.

Z poważaniem

Z up. STAROSTY
Piotr Kmiec
K I E R O W N I K
Wydziału Zamówień Publicznych
i Administracji